

NOTA -

16879

mañana -

mañana - tarde. O Tribunal Superior Eleitoral vai decidir nesta tarde, em Brasília, se os políticos que tiveram seus direitos suspensos e já cumpriram a punição - ~~podem~~ poderão ou não voltar às atividades partidárias. Já há entendimento favorável aos punidos. O deputado Israel Dias Novais foi cassado em 1968, sem ter suspensos os direitos políticos. Desse modo pôde eleger-se deputado federal pelo MDB em 74. O ex-deputado Roberto Cardoso Alves, cassado também em 68, agora é candidato à vereador, pelo MDB da capital. (T) O governador Paulo Egídio manifestou-se contra qualquer modificação na estrutura partidária até as eleições de novembro. Egídio acha que o bipartidarismo é a melhor solução, pelo menos até 15 de novembro. "Depois, disse ele, as modificações ficarão por conta da imaginação criadora dos políticos, nas sugestões que fizerem ao Governo."

(T) Aumenta, no MDB paulista, a pressão para expulsar Lauro Péricles, o prefeito de Campinas. Apesar de presidente da comissão de ética do partido, Lauro Péricles investiu-se contra princípios básicos do programa emedebista, defendendo o Ato Cinco e sua aplicação pelo presidente da República. Na próxima quinta-feira o deputado João Cunha apresentará ao diretório regional o pedido de expulsão de Péricles, o qual já conta com uma centena de assinaturas.

(T) O deputado Dias Menezes disse ontem, no palácio Nove de Julho, que o deputado Nabí Chedid, líder do governo na Assembleia, está obstruindo a

comissão parlamentar de inquérito que vai apurar o chamado "Escândalo da CRCAF", em Guaratinguetá. (T)

LIZA-

Recebendo prefeitos do interior, no palácio Bandeirantes, o governador Paulo Egídio mostrou sua preocupação com o problema dos "bóias-frias", que são trabalhadores rurais diaristas, sem vínculo de emprêgo com o proprietário rural. Egídio disse aos prefeitos presentes que "é preciso fazer alguma coisa para mudar esse quadro dramático, pois é muito penosa e aflitiva a situação atual desses trabalhadores." O governador salientou uma experiência que vem sendo feita na cidade de Barra Bonita, onde o poder público local não permite que trabalhadores braçais sejam levados para as fazendas sem ter uma garantia legal, por meio do registro ou contrato de trabalho. Atualmente a Justiça não aceita a figura do "gato", como empregador. O "bóia-fria", mesmo sem registro em carteira, tem como seu patrão legítimo o dono da propriedade em que estiver trabalhando. (T)

filme negativo.....

FILME
POSITIVO

..... Produtores de figos da região de Grande S. Paulo estão surpresos com o prolongamento da safra. No mercado paulistano ainda há muito figo fresco à venda, quando a safra, de modo normal, está terminada antes do fim de março. (T) Já não há mais milho verde e mesmo a venda de "pamonha", nas estradas paulistas, chegou ao final. (T) Inquanto as fazendas de café já se preparam para a colheita, os pomares de laranja

filme positivo.....

mostram-se movimentados com volumosa safra. Tanto na região de Limeira, como de Bebedouro ou Barretos, há grande quantidade de laranjas para ser colhida. As poncãs, tangerinas, laranjas cravo, lima, pêra, estão afluindo com intensidade ao mercado paulistano. Nas feiras a dúzia da poncã está em torno de seis cruzeiros, enquanto a "lima" está a 4 cruzeiros e às vezes menos.

NV 192604 20 2

LIZA~

97
3

O secretário municipal dos transportes, Olavo de Cupertino, admitiu que o aumento do salário-mínimo poderá provocar um reajuste no preço da passagem, nos ônibus de integração com o Metrô. (T) O diretor do DSV, Roberto Scaringella, foi ontem à Edilidade defender a criação da ^{Empresa} ~~Companhia~~ de Transportes Urbanos. Praticamente só os vereadores do MDB estavam em plenário e, com eles, Scaringella não conseguiu êxito, pois a oposição é contra esse projeto de Setubal. (T) O presidente Geisel confirmou que passará o Primeiro de Maio em Volta Redonda, junto com os trabalhadores da Siderúrgica Nacional. (T) Falando com entusiasmo das volumosas safras deste ano, o secretário da Agricultura do Mato Grosso garantiu que no ano que vem esse estado será o maior produtor brasileiro de milho e soja. (T) O ministro dos Transportes, Dirceu Nogueira, chamou a atenção dos proprietários de linhas de ônibus que operam no país. Nogueira afirmou que são péssimas as condições de conservação dos ônibus que trafegam em nossas estradas e o número de acidentes, em nosso país, é o maior do mundo. Vários empresários, presentes ao encontro, manifestaram indignação, achando que as estatísticas mostradas pelo ministro dos Transportes não eram corretas. (T) O secretário-geral do MDB, Teles Ramalho, disse no Recife que o partido da oposição "quer e vai chegar ao poder, mesmo que tenha de enfrentar muitas crises. Mas fará sua luta pelo caminho pacífico", garantiu Ramalho. (T) S. Paulo tem tempo bom, com sol e nebulosidade. Previsão de chuvas no período. Agora, 25 graus no alto do Sumaré. Vem aí o noticiário internacional.

4

CESQUIM

~~Em~~ Representantes de 70 países iniciaram hoje na cidade

~~de~~ do México a conferência da ~~segunda~~ União Mundial Parlamentar. A agenda oficial dos debates e trabalhos não foi divulgada, mas já se sabe que, entre os temas a serem discutidos, estão o desarmamento mundial, a soberania ~~dos~~ e a criação de uma nova ordem econômica internacional. O assunto mais controvertido será o do desarmamento, principalmente entre os ^{membros} ~~representantes~~ do chamado Terceiro Mundo. Os ~~seus~~ delegados desses países, entre eles o México, vão propor que toda a negociação futura de ~~compra~~ ^{seja} compras de armamentos ~~de~~ comunicada às Nações Unidas que, por sua vez, deverá informar a todos os países sobre as transações armamentistas.

Representantes do Terceiro Mundo justificaram a proposta afirmando que a produção e venda de armamentos convencionais causaram mais mortes nos últimos trinta anos do que as duas bombas atômicas lançadas no Japão no fim da Segunda Guerra Mundial.

(T)

Uma bailarina turca, chamada Soraya, conseguiu ontem em Londres ~~criar~~ um novo recorde mundial para a dança dos sete véus. Ela dançou durante trinta e uma horas, perdeu quase seis quilos mas em compen-

100
5

sação ganhou um prêmio de cinco mil libras, ou 100 mil cruzeiros. A nova campã mundial, que tem 28 anos, fez uma média de 1.800 contorsões de ventre por hora e ultrapassou o r corde conseguido o ano passado nos Estados Unidos, que foi de 27 horas de dan a.

CESQUIM

O senador Edward Kennedy voltou a afirmar ~~que~~ que n o ser  candidato do Partido Democrata   presid ncia e que de ~~de~~ maneira alguma tentar  influenciar o resultado da campanha eleitoral. Kennedy, que fez em Detroit ontem uma confer ncia muito concorrida sobre o seu plano de assist ncia m dica nacional, foi interrompido v rias vezes por pessoas do audit rio que lhe perguntaram sobre a sua candidatura   presid ncia dos Estados Unidos. A todos respondeu que n o iria interferir de modo algum nas decis es do seu partido e que s  faria declara es sobre o assunto   poucas semanas antes das elei es. Quando deixou o audit rio um admirador entusiasmado gritou: "Senador, o senhor tem que se candidatar   presid ncia". Kennedy deu um sorriso e fez que n o com a cabe a e entrou no carro sob as palmas da multid o.

FILME POSITIVO.....

FILME POSITIVO
↓

6

CESQUIM

Fidel Castro está disposto a restabelecer relações diplomáticas ~~com os Estados Unidos~~ com os Estados Unidos, apesar das duras e constantes críticas do presidente Gerald Ford à presença de tropas cubanas em Angola. Quem garantiu isso foi o próprio primeiro-ministro de Cuba, durante uma concentração popular ontem, em Havana, para comemorar os 15 anos da tentativa de exilados cubanos de invadirem ^{o país} desembarcando na baía dos Porcos. Fidel Castro não poupou críticas a Gerald Ford, chamando-o de vulgar e mentiroso por responsabilizar a União Soviética pela intervenção cubana em Angola. ~~Ele~~ garantiu que a decisão de enviar tropas à ex-colônia portuguesa na África foi inteiramente de sua responsabilidade, sem a menor interferência de Moscou.

CESQUIM

O governo do estado de Utar Pradesh, na Índia, propôs hoje uma lei nacional que obriga todos os homens casados do país a se esterilizarem depois do nascimento do terceiro filho. O objetivo da proposta é evitar o crescimento excessivo da população da Índia, que já atingiu os 600 milhões de habitantes e onde, a cada ano, nascem 16 milhões de crianças. A nova lei proposta por Utar Pradesh, o estado natal da primeira-ministra Indira Gandhi, prevê pesa-

FILME POSITIVO.....

FILME POSITIVO

Segue →



Fonte
positivo

das sanções para os infratores. Todos ~~os~~ ^{os} maridos que ~~se~~ recusarem a esterilização após o nascimento do terceiro filho, poderão ser presos por até dois anos, pagarão uma pesada multa e serão compulsoriamente esterilizados na cadeia.

RESQUIM

Aqueles que acham que os românticos já morreram, não ~~se~~ conhecem o inglês Graham Tyson, que ontem mostrou o que é realmente ~~o~~ o romantismo. Apesar da sua profissão de substituir os atores cinematográficos nas cenas arriscadas de aviação, Tyson é um homem muito tímido e não sabia o que fazer para provar o seu amor à namorada, Christine Godd. Ontem, ~~se~~ ele convidou-a a visitar uma exposição de aviões numa cidade perto de Londres, onde deveria fazer uma exibição aérea. De repente, Tyson pediu licença à namorada e foi se encontrar com um amigo. Minutos depois, ~~o~~ ela viu com surpresa um avião voando ~~rapidamente~~ ^{rápido} e carregando uma grande faixa onde estava escrito: "Christina, você quer casar comigo?" Depois da emoção, a namorada levantou-se da arquibancada e, na ponta dos pés, gritava: "quero sim, meu amor". Assim que aterrisou, o piloto romântico correu para ela e lhe botou uma aliança no dedo, sob os aplausos das 15 mil pessoas que viram todo o inesperado espetáculo.